## "520""521"正值周末,进行婚姻登记需预约

## 是安婚姻登记处"为爱加班"

本报讯(最泰安全媒体记者 杨 ;)"520""521"因谐音"我爱 文洁) 你",被赋予了浪漫的意义,很多年 轻人选择在这样"有爱"的日子登 记者从市民政局了解 记结婚。 到,今年5月20日、5月21日恰逢 周六、周日,为满足新人婚姻登记 需求,全市各婚姻登记处在这两天 将正常开展婚姻登记服务

"从4月中旬起,我市各婚姻登 记处就陆续接到新人电话,咨询5 月20日和5月21日的婚姻登记业务 办理情况。目前,各婚姻登记处已 经为可能迎来的登记小高峰做好了 准备。 市民政局社会事务科负责 人说。

记者了解到,为缩短群众排队 等候的时间,我市跨区域办理婚姻 登记实行预约受理, 暂不受理未预

约的业务申请。预审通过后,方可干 预约时间到预约的婚姻登记机关办 理登记业务。官方预约平台为山东省 民政厅门户网站(http://mzt.shan-dong.gov.cn/)或"爱山东"手机 App,如通过其他平台预约,可能导 致预约无效。

在户籍所在地的县(市、区)办理 婚姻登记业务的当事人,除网络预 约外,还可以通过电话预约、现场 预约或各婚姻登记机关公布的其他 方式提前预约。

结婚登记所需材料方面, 内地 居民办理结婚登记应当提交本人有 效居民身份证和户口簿。当事人无 法提交身份证的可以出具有效临时 身份证。居民身份证与户口簿上的 姓名、性别、出生日期、公民身份 证号码应当一致;不一致的(含户

口簿上无身份证号码的), 当事人应 当先到有关部门更正。同时,户口簿 上的婚姻状况应当与信息系统内核 查记录及当事人声明一致。不一致 的,当事人应当先到有关部门更正。

此外,办理婚姻登记业务的当 事人还应携带3张2寸双方近期半身 免冠红底合影照片(婚姻登记处可 免费提供照相服务)。在一方经常居 住地跨设区市或跨省办理结婚登记 的当事人,除提交规定的证件和证 明材料外,还应当提交一方当事人 经常居住地的有效居住证。

市民政局温馨提示各位新"好日子"代表了一种美好意 愿,只要两人感情牢固、琴瑟和 鸣、相濡以沫,每天都是好日 子。请理性选择登记日期,避免人 员扎堆聚集。

## 山东省老年人运动会 太极拳(剑)比赛落幕 泰安市代表队获佳绩



运动员在比赛中。通讯员供图

本报讯 (最泰安全媒体记者 杨文洁)近日,第五届山东省老年 人运动会"鲁信杯"太极 拳(剑)比赛在日照市香河体育公 园落幕。比赛设有规定太极拳 类、器械类、其他太极拳类等七个项目,吸引了来自全省共有20支 代表队、195名运动员参加。泰安 市代表队由12人组成,参加了全 部七大项目比赛。

赛场上,伴随着悠扬的音 乐,运动员们凭借刚柔并济的动 用一招一式展现了太极传统文 化的魅力, 呈现出健康向上、老有 所乐的精神面貌。最终, 我市运动 员共斩获金牌3枚、银牌3枚、铜 牌1枚,两项团体金奖和体育道德 风尚奖。

## 山口消防员巧摘两处蜜蜂窝

本报讯 (最泰安全媒体记者 马 晓艺)近日,一居民在家中发现两 处蜜蜂窝,拨打119报警电话求 助。接警后,泰安市消防救援支队 立即调派山口消防救援站赶赴现场

消防救援人员到达现场后发 这位居民家中卧室窗外和厨房 抽油烟机排烟管道各有一个蜜蜂 窝,蜜蜂窝所在位置处理难度较大。消防救援人员向居民了解情况 后, 疏散了附近居民, 以防处置过 程中蜜蜂飞出蜇伤小区居民。

在仔细勘查现场、确认能安全清 除蜜蜂窝后,一名消防救援人员穿上 防蜂服,小心翼翼地将身体探出窗 外,在靠近蜜蜂窝的位置,使用杀虫 剂灭杀蜜蜂并摘除蜜蜂窝,另一名消

防救援人员在身后进行保护、辅 助。随后,消防救援人员将居民家中 厨房油烟机管道拆除,利用杀虫剂对 管道内的蜜蜂进行灭杀。20分钟 后,两个蜜蜂窝被成功摘除

消防部门在此提醒广大市民,发 现蜂窝时不要惊慌,不要在没有保护 措施的情况下擅自处理蜂窝,应立即 联系相关部门,寻求专业人员帮助。





干净整洁的日间光疗病房

妈手中,之后就能回家了……

院新生儿科开设了专属黄疸宝宝的日间光

新生命的降临给每个家庭带来了无限

疗病房,受到患儿家长的一致好评

温馨宁静的病房内,黄疸宝宝舒适地 欢乐,但一旦宝宝出现黄疸问题,宝爸宝妈 躺在蓝光箱内接受治疗;护理人员来回巡 视,给宝宝喂奶、更换纸尿裤;治疗结束 后,宝宝由护理人员一对一交到爸爸或妈 近日,为进一步满足广大患儿家长的 往,黄疸患儿接受蓝光治疗大多需要住 需求,提高医疗救治水平和护理服务质 院,住院治疗期间亲子分离,在一定程度上 量,提升患儿家长的满意度,泰安市中心医 影响了母乳喂养和亲子感情的建立。

为有效缓解宝爸宝妈的思念之情,切 实减轻患儿家庭负担,泰安市中心医院新



护理人员精心照顾患儿。

们既苦恼又焦虑。"新生儿黄疸是新生儿期 发病率较高的一种疾病,治疗新生儿黄疸 有效、快速、经济的方法就是蓝光治疗。"泰 安市中心医院新生儿科主任姚国表示,以

生儿科在医院大力支持下,经过充分调

研,高标准建设了黄疸新生儿日间光疗病 房,实现了黄疸宝宝"当日来,当日走"

据新生儿科护士长褚忠霞介绍,符合 以下条件的黄疸宝宝可以接受日间光疗服 务:体温正常,精神反应好,高胆红素血症 达到光疗指征且无其他合并症。"日间光疗 病房接受轻、中度黄疸宝宝,对于那些出现 重度高胆红素血症的宝宝,需按无陪护住 院流程办理住院手续。"褚忠霞表示,在日 间光疗病房,黄疸宝宝仅需在白天进行8 小时左右的蓝光治疗,治疗结束后就可以

回家。这样一来,既大大降低了医疗费 用,又缓解了母婴分离的焦虑,也保证了母 乳喂养的持续

为保证服务质量、保护患儿安全,新生 儿科挑选了精兵强将负责日间光疗病房工 作。在日间光疗病房,护理人员会为黄疸宝 宝戴上眼罩、穿好纸尿裤,然后将宝宝放入 光疗箱进行治疗。其间,她们全神贯注,给 宝宝监测心率、呼吸等生命体征,并给宝宝 喂奶、更换纸尿裤,用最优质、最贴心的服 务呵护宝宝健康和安全。